Тест по теме «Побег», 6 класс

1. Стебель с листьями и почками называют

А. корнеплодом

Б. побегом

В. Цветком

Г. Корнем

2. Почка – это

А зачаточный побег

Б зачаточный лист

В зачаточный стебель

Г зачаточный корень

3. Почечные чешуи

А привлекают насекомых

Б служат для размножения растений

В участвуют в фотосинтезе

Г защищают зачаточный побег

4. Из почки развиваются

А стебли с листьями и почками, цветки

Б только листья

В только цветки

Г плоды

5. Для того, чтобы прекратить рост стебля в высоту, нужно

А подрезать корни

Б обрезать боковые побеги

В обрезать верхушку

Г удалить почки

6. Конус нарастания побега находится на

А кончике корня

Б средней части побега

В верхушке побега

Г в нижней части побега

7. К побегу не относится

А корень

Б лист

В почка

Г стебель

8. Основная функция стебля – 
А фотосинтез

Б передвижение веществ

В закрепления растения в почве

Г поглощение воды и минеральных веществ

9. Прямостоячие стебли имеет

А вьюнок

Б плющ

В рожь

Г горох

10. Вьющийся стебель имеет

А вьюнок

Б крапива

В земляника

Г горох

11. Укороченный стебель имеет

А рожь

Б крапива

В подорожник

Г виноград

12. Рост стебля в толщину происходит за счет деления клеток

А пробки

Б камбия

В луба

Г коры

13. Запасные питательные вещества в стебле накапливаются в клетках

А пробки

Б коры

В камбия           

Г сердцевины

14. Главная функция пробки в стволе дерева

А накопления питательных веществ

Б деление

В защита клеток

Г фотосинтез

15. Органические вещества в стебле перемещаются по

А ситовидным трубкам

Б клеткам камбия

В сосудам

Г пробке

16. Вода и минеральные вещества в стебле перемещаются по
А ситовидным трубкам

Б сосудам

В клеткам камбия

Г пробке

17. Годичные кольца в стебле образуются за счет деления клеток

А сердцевины

Б сосудов

В пробки

Г камбия

18. Возраст дерева можно определить по

А числу листьев

Б годичным кольцам

В его высоте

Г толщине стебля

19. Ситовидные трубки находятся в

А коре

Б камбии

В древесине

Г пробке

20. Сосуды находятся в

А камбии

Б коре

В древесине

Г пробке

21. Главная функция корневища – 

А фотосинтез

Б накопления питательных веществ

В поглощение воды

Г поглощение минеральных солей

22. Главная функция клубня – 

А поглощение воды

Б поглощение минеральных солей

В накопление питательных веществ

Г фотосинтез

23. Клубень – это видоизмененный

А лист

Б корень

В плод

Г побег

24. Корневище – это видоизмененный
А корень

Б побег

В лист

Г цветок
